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, را كه قضيه در آن رخ داده استهاي وضع موجود و شرايط و موقعيتي   تواند ويژگي در كداميك از مراحل تجزيه و تحليل قضيه فرد مي. 1

  بشناسد؟ 

  تعيين راه حلهاي مختلف جهت حل مشكل  . ب  مطالعه دقيق قضيه و تعيين مشكل . الف  

  انتخاب مناسبترين راه حل . د    تعيين پيامدهاي هر راه حل . ج  

  .آيد؟ گزينه صحيح را انتخاب كنيد بعد از كداميك از مراحل زير مي نهايي قضيهتدوين . 2

        بعد از جمع آوري اطلاعات در باب مشكل . ب   بعد از دريافت و تبيين مشكل . الف  

  بعد از تعيين ويژگيهاي مكاني . د  بعد از تعيين ويژگيهاي زماني . ج  

رابطه وظايف و ساختار سازماني غير رسمي , آيا بين افراد« در سياهه عوامل مؤثر در تجزيه و تحليل قضاياي سازماني اين سوال كه . 3

  در ارتباط با كداميك از  گزينه هاي زير است؟ » درستي برقرار است؟

  جنبه هاي ادراكي در سازمان . ب  تاريخچه و مشخصات سازمان . الف  

  چگونگي نقش اعضاء . د  خصوصيات فردي اعضاء سازمان . ج  

  كداميك از گزينه هاي زير در مورد تفاوت قضيه و قضيه سازماني صحيح است؟ . 4

  . قضيه شرحي از يك سلسه حقايق به طور كلي و قضيه سازماني برشي از زندگي سازماني است. لفا  

  .قضيه و قضيه سازماني تفاوتي ندارند. ب  

  . قضيه شرحي از يك سلسه حقايق بوده و قضيه سازماني متكي بر واقعيات نيست. ج  

  . دهد رائه ميقضيه مشكل سازماني را مطرح و قضيه سازماني راه حلها را ا. د  

  توان تعيين كرد؟ نيروي انساني مورد نياز سازمان را چگونه مي. 5

  با مقايسه پستهاي  موجود در نمودار تشكيلاتي و نيروي انساني موجود در سازمان . الف  

   ها با مقايسه نيروي انساني موجود در سازمان و نيروي انساني ساير سازمان. ب  

  خروج از خدمت و امثالهم , ياز و پرسنل موجود و عطف توجه به ارتقاي  شغليبا مقايسه پرسنل مورد ن. ج  

  با مقايسه پرسنل موجود وپرسنل مورد نياز . د  
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  قلمداد نمود؟  خدمتي توان به عنوان برنامه ريزي كداميك از گزينه هاي زير را مي. 6

  برنامه ريزي براي نيرويابي از خارج . ب  برنامه ريزي براي تعيين دوره شغلي . الف  

  برنامه ريزي براي تربيت جانشين . د  برنامه رزي براي چرخش شغلي . ج  

  د؟باش كداميك از گزينه هاي زير مي, مهمترين مسئله اي كه وجود كنترل در سازمان را ضروري مي سازد. 7

  هاي عملياتي سازمان  ها و برنامه وجود درصدي خطا در پيش بيني. الف  

  هاي مختلف كنان از موقعيترسوءاستفاده كا. ب  

  كنان ضعيف در سازمان روجود كا. ج  

  وجود برنامه هاي ضعيف در سازمان. د  

  آيد؟ ير ميتعيين استاندارد يا الگوي مطلوب در مراحل كنترل بعد از كداميك از گزينه هاي ز. 8

  تعيين شاخص براي سنجش مورد انتظار . ب  تعيين نتايج مورد انتظار در كنترل . الف  

  ارزيابي اطلاعات و نتيجه گيري . د  تعيين نحوه و روش جمع آوري اطلاعات . ج  

  باشد؟ شود كداميك از گزينه هاي  زير مي كنترلي دنبال مي دهدفي كه در خو. 9

  . كنانرن بخش كاري و تقويت روحيه كاايجاد شرايط اطمينا. الف  

  . ايجاد حالتي در درون فرد كه او را به انجام صحيح وظايفش متمايل سازد. ب  

    . به كنترل نباشد ايجاد شرايطي كه در آن نيازي. ج  

  .   ايجاد حالتي در سازمان كه افراد يكديگر را كنترل كنند. د  

  شود؟ ار سازماني حالت تعارض در نقش تعريف ميكداميك ازگزينه هاي زير در مباحث رفت. 10

  .سازد ش را فراهم ميتنايجاد حالتي در فرد است كه ضمن آن انتظارات متفاوت و متعارض موجبات . الف  

  .ايجاد حالتي كه انتظارات با امكانات همخواني و تطبيق ندارد. ب        

  .شود ايجاد حالتي كه توقعات و انتظارات افراد غير قابل دسترس مي. ج  

    و شخصيت فردشكل تعارض بين . د  

. و به جنبه هاي مطلوب آن نايل شود كه اين امر ميسر نيست دخواهد از جنبه هاي نامطلوب هدف بگريز در صورتي كه فرد مي. 11

  عارض وجود دارد؟ تكداميك از نوع 

     اجتناب  _تعارض اجتناب . ب    نيل  _يل تعارض ن. الف  

  نيل  _تعارض اجتناب . د    اجتناب  _تعارض نيل . ج    
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  باشد؟ زير ميهدف اصلي توسعه عمران روستايي در رابطه با قضيه مهاجرت ناخواسته كداميك از گزينه هاي . 12

    هاي روستايي  ايجاد آموزشگاه. الف  

  ايجاد مراكز رفاهي و تفريحي در روستاها . ب  

  ور بهره وري از منابع طبيعي و محلي روستايي ظايجاد و توسعه امكانات جديد اشتغال به من. ج  

  جلب مشتريان روستائي به منظور فروش محصولات كشاورزي . د  

  باشند كداميك از سبك هاي رهبري زير مناسب است؟  "نابالغ "وقتي افراد . 13

  رابطه مدار قوي  _وظيفه مدار قوي . ب  رابطه مدار ضعيف   _وظيفه مدار ضعيف . الف  

  رابطه مدار قوي  _وظيفه مدار ضعيف . د  رابطه مدار ضعيف  _وظيفه مدار قوي . ج  

  لالت دارد؟ سبك رهبري متقاعد كننده بر كداميك از گزينه هاي زير د. 14

  وظيفه مدار قوي و رابطه مدار ضعيف . ب  وظيفه مدار قوي و رابطه مدار قوي . الف  

  وظيفه مدار ضعيف و رابطه مدار ضعيف . د  وظيفه مدار ضعيف و رابطه مدار قوي . ج  

  مديران محافظه كار داراي كداميك از نگرش هاي زير هستند؟ . 15

  آينده ساز . د  ذشته نگر گ. ج  حال نگر . ب  آينده نگر . الف  

  در نگرش آينده نگر مديران واجد كداميك از خصوصيات زير هستند؟ . 16

  رنج  و پيچيده و پيرو مكتب مديريت علمي بغخواهان مسائل , اهل ريسك و مخاطره. الف  

  بي توجه به مخاطرات آينده و معتقد به نظر جوئي از اهل علم , اهل پيش بيني آينده. ب  

  حساس نسبت به مخاطرات آينده و اهل علم و تكنولوژي , اهل پيشرفت, پيش بيني آيندهاهل . ج  

  متوجه به تجربيات گذشته و بي توجه نسبت به مخاطرات آينده , اهل علم و تكنولوژي. د  

  گيرد؟ كداميك از گزينه هاي زير فراگير بوده و برنامه هاي عملياتي سازمان را در برمي. 17

  برنامه ريزي نيروي انساني. د  برنامه ريزي عملياتي. ج  برنامه ريزي جامع . ب  تاكتيكييزي برنامه ر. الف        

  باشد؟ اي زير ميراتژيك بر كداميك از گزينه هستتاكيد برنامه ريزي ا. 18

  اثربخشي. د  بازدهي . ج  منديرضايت . ب  كارآيي . الف  
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  شود؟ ثار مثبت سازمانهاي غير رسمي محسوب ميآكداميك از گزينه هاي زير از . 19

    اجتماعي براي اعضاء خود  يتمنديفراهم آوردن رضا. الف  

  ارتباطات صحيح و سريع . ب  

    .ايجاد فضاي سازماني مثبت. ج  

  سازمان حل مسائل فني . د  

  ت مشاركتي بر كداميك از گزينه هاي زير استوار است؟ پيش فرض مديري. 20

  هدفهاي رواني و سياسي . ب  هدفهاي اقتصادي و اجتماعي . الف  

  كاهش برخوردها و تعارض . د  تاكيد بيشتر بر شأن و مقام انسان در محيط كار . ج  

  

        ســوالات تشــريحي ســوالات تشــريحي ســوالات تشــريحي ســوالات تشــريحي 

        

  )نمره1( .توضيح دهيد هدف از برنامه ريزي نيروي انساني چيست؟ به طور خلاصه. 1

  

  )نمره1( .انواع مختلف تعارض در هدف را توضيح دهيد. 2

  

  )نمره1( .تحليل مختصر قضيه راز بقا در شركت توليدي قطعات فولادي را تحليل نماييد. 3

  

  )نمره1( .تراق برنامه ريزي جامع و برنامه ريزي عملياتي را بطور خلاصه توضيح دهيدافوجوه . 4

  

  )نمره1( .ي سازمانهاي غير رسمي را برشماريدآثار منف. 5

  

  

  

  

  


